
Справка 

о результатах анкетирования родителей (законных представителей) о 

качестве питания учащихся в МБОУ Школе №99 г.о.Самара 

 

В октябре 2022 года проводился опрос родителей (законных 

представителей), посвященный изучению удовлетворенности качеством 

питания учащихся в школе. Всего было опрошено   255 человек. 

         Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

 

1. Нужно ли организовывать горячее питание учащихся в школе? 

2. Удовлетворяет ли Вас организация питания в нашей школе? 

3. Нравится ли Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

4. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание? 

5. Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым и полноценным? 

6. Оцените по пятибалльной шкале организацию питания в школе? 

 

        На вопрос о необходимости организации горячего питания в школе    

98,3 % человека ответили, что питание необходимо, 0,8 %  считают, что дети 

могут обойтись без питания, 0,9 % затруднились с ответом. 

       На вопрос «Удовлетворяет ли Вас организация питания в нашей школе?» 

86,2% родителей (законных представителей) ответили утвердительно, 5,3 % 

ответили, что не удовлетворяет, 8,5% затруднились ответить. 

      На вопрос «Нравится ли Вашему ребенку питание в школьной столовой?» 

85,3 % ответили, что нравится, 10,4% ответили, что не нравится, а у 4,3% 

родителей (законных представителей) вопрос вызвал затруднение. 

      На вопрос об удовлетворенности меню, по которому организовано 

питание в школе родители (законные представители) ответили следующим 

образом: 83,3 % - удовлетворены, 15,2% - не удовлетворены, 1,5% - 

затруднились ответить. 

      На вопрос о том, считают ли родители (законные представители) питание 

в школьной столовой здоровым и полноценным   86,3% ответили 

утвердительно, 6,4%  не считают питание в столовой здоровым и 

полноценным, у 7,3% опрашиваемых этот вопрос вызвал затруднения. 

 

     Кроме этого, родителям (законным представителям)  было предложено 

оценить организацию горячего питания в школе по  пятибалльной шкале. 

Средний балл оценки организации питания в школе составил 4,46%. 

 

      Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном 

отношении  родителей к организации питания в школе. 

 

 

 

Заместитель директора по организации питания    Швец Е.Н. 


